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Українські школи почнуть визнавати
закордонну освіту

Автор: Александр Панько «Фраза» 
Редактор

Кабінет Міністрів затвердив Порядок визнання результатів навчання на рівнях повної
загальної середньої освіти, здобутих за кордоном. Про це повідомляє Міносвіти у
середу, 25 червня.

На нормативному рівні врегульовано, як українські школи визнаватимуть результати
навчання, отримані дітьми в іноземних загальноосвітніх установах, а також у суботніх та
недільних школах.

"Це критично важливо для дітей, які перебувають за кордоном, але хочуть отримати
український документ про освіту або повернутися до навчання в Україні без втрати класу
чи року", - зазначили у повідомленні.

Що передбачає Порядок?

1. Вперше – офіційний реєстр українських освітніх центрів за кордоном

Такі установи подають заявку на верифікацію через автоматизований інформаційний
комплекс освітнього менеджменту (АІКОМ). Комісія МОН та МЗС розглядає заявку та
проводить верифікацію освітніх центрів. Такі центри мають викладати предмети
українознавчого компонента та можуть використовувати цифрову платформу для
дистанційного навчання. Після затвердження комісією результати навчання в центрах за
кордоном офіційно визнають в Україні.

2. Результати навчання, одержані в освітніх закладах за кордоном, визнають без
оцінювання. Якщо дитина навчалася у закладі за кордоном та має документ з оцінками,
українська школа автоматично визнає ці результати. Результати навчання
перераховують згідно з шкалою, затвердженою МОН.

3. Результати неформальної (позашкільної) освіти можуть бути визнані у двох форматах:

- Через оцінювання на загальних підставах;

— за результатами перерахунку оцінок з предметів українознавчого компонента, якщо
суб'єкт освітньої діяльності (центр, освітній центр, громадська організація тощо)
зареєстровано в АІКОМ.

Тобто, якщо дитина вивчала предмети українознавчого компонента у суботній чи
недільній школі за кордоном чи в іншому освітньому центрі, школа в Україні може
зарахувати результати навчання, якщо вони оцінені за українською шкалою.

Подати заявку до Реєстру освітніх центрів можна буде з осені 2025 року на сайті МОН.
Алгоритм подачі та критерії визнання будуть опубліковані додатково.

Можливості для дітей за кордоном, які навчаються в освітніх центрах

— Дитина може навчатися за місцем проживання (у країні перебування) та паралельно
зберігати зв'язок з українською освітою — без ризику втратити клас чи рік та без
подвійного навантаження.

— Результати навчання зараховують спрощено — після повернення в Україну не потрібно
повторно проходити оцінювання з предметів, які дитина вивчала у школі за кордоном чи
в освітньому центрі.

— Учень зможе отримати українське свідоцтво про освіту, необхідне для продовження
навчання чи вступу до українського ВНЗ.

— Батьки мають чітке розуміння освітніх можливостей за кордоном і можуть бути
впевнені, що зусилля дітей не залишаться поза увагою української системи освіти.

Нагадаємо, Міносвіти змінилоправила вступу до аспірантури.
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